



## HANGOSKÖNYVEK

CHARLES DICKENS: KARÁCSONYI ÉNEK – KERN ANDRÁS  
SIR ARTHUR CONAN DOYLE: A SÁTÁN KUTYÁJA – SZACSVAY LÁSZLÓ  
ESTERHÁZY PÉTER: HASNYÁLMIRIGYNAPLÓ – ALFÖLDI RÓBERT  
KARINTHY FRIGYES: NOVELLÁK – MÁCSAI PÁL  
KARINTHY FRIGYES: TANÁR ÚR KÉREM – MÁCSAI PÁL  
KARINTHY FRIGYES: UTAZÁS A KOPONYÁM KÖRÜL – MÁCSAI PÁL  
KOSZTOLÁNYI DEZSŐ: NOVELLÁK – LUKÁCS SÁNDOR  
KRÚDY GYULA: NOVELLÁK – KULKA JÁNOS  
MIKSZÁTH KÁLMÁN: NOVELLÁK – GÁSPÁR SÁNDOR  
MÓRICZ ZSIGMOND: NOVELLÁK – CSUJA IMRE  
E. A. POE: A MORGUE UTCAI KETTŐS GYILKOSSÁG – HAUMANN PÉTER  
RADNÓTI MIKLÓS: IKREK HAVA – GÁLFFI LÁSZLÓ  
SZERB ANTAL: NOVELLÁK – MÁTÉ GÁBOR  
LEV TOLSZTOJ: IVAN ILJICS HALÁLA – JORDÁN TAMÁS

## GYEREKEKNEK

BENEDEK ELEK: MESÉK – POGÁNY JUDIT  
ILLYÉS GYULA: MESÉK A 77 MAGYAR NÉPMESEBŐL – MOLNÁR PIROSKA  
ILLYÉS GYULA: MESÉK A 77 MAGYAR NÉPMESEBŐL – LUKÁCS SÁNDOR  
A. A. MILNE: MICIMACKÓ – ALFÖLDI RÓBERT  
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY: A KIS HERCEG – ALFÖLDI RÓBERT  
ANTOINE DE SAINT-EXUPÉRY: A KIS HERCEG – BÁLINT ANDRÁS  
FELIX SALTEN: BAMBI – KOVÁTS ADÉL

## REJTŐ JENŐ - SOROZAT

AZ ELÁTKOZOTT PART – KERN ANDRÁS  
A HÁROM TESTŐR AFRIKÁBAN – KERN ANDRÁS  
AZ ELVESZETT CIRKÁLÓ – KERN ANDRÁS  
PISZKOS FRED, A KAPITÁNY – KERN ANDRÁS  
PISZKOS FRED KÖZBELÉP – KERN ANDRÁS  
A MEGKERÜLT CIRKÁLÓ – KERN ANDRÁS  
A SZŐKE CIKLON – KERN ANDRÁS  
A TIZENNEGY KARÁTOS AUTÓ – KERN ANDRÁS  
VESZTEGZÁR A GRAND HOTELBEN – KERN ANDRÁS  
AZ ELŐRETOLT HELYŐRSÉG – KERN ANDRÁS



REJTŐ JENŐ

## A MEGKERÜLT CIRKÁLÓ

<b>[1]</b>	Első fejezet: – Pénzt vagy életet!	10:32
<b>[2]</b>	Második fejezet: E különleges rablótámadás mellékesen a megkerült cirkáló ...	9:17
<b>[3]</b>	Harmadik fejezet: Miért ijedt meg Wagner úr Fülig Jimmytől?	11:17
<b>[4]</b>	Negyedik fejezet: Fülig Jimmy a legnagyobb bajban volt.	16:18
<b>[5]</b>	Ötödik fejezet: Kora reggel elhagyták a pincét, hogy Friscóba menjenek.	10:46
<b>[6]</b>	Hatodik fejezet: – Ha most a követségre megyünk, ez a tisztviselő ...	11:47
<b>[7]</b>	Hetedik fejezet: Fülig Jimmy végigsétált a kikötőn.	14:39
<b>[8]</b>	Nyolcadik fejezet: Nagyságos <i>Samtantió</i> <i>Ófelsége Uralóherceg</i> úrnak	16:10
<b>[9]</b>	Kilencedik fejezet: Amikor Fülig Jimmy a Három Piros Dugóhúzóban végre meglátta ...	15:41
<b>[10]</b>	Tizedik fejezet: Miután elindultak, némi tekintélyvillongás zavarta meg a közbékét.	33:50
<b>[11]</b>	Tizenegyedik fejezet: A kabinban visszakapta Milton a csontlapját, ...	6:09
<b>[12]</b>	Tizenkettedik fejezet: Ahogy a hajó közeledett a Cape Blounthoz, ...	12:01
<b>[13]</b>	Tizenharmadik fejezet: A Blount-fokon túl kezdődött a nagy hecc!	20:25
<b>[14]</b>	Tizennegyedik fejezet: A nedves időjárás mulóban volt.	8:18
<b>[15]</b>	Tizenötödik fejezet: Összevissza beszéltek...	10:58
<b>[16]</b>	Tizenhatodik fejezet: A barlangból kitörő csapat a Tulipán által elmondott ...	22:29
<b>[17]</b>	Tizenhetedik fejezet: A második csoport a szikla tulsó végében ugyancsak ...	4:04
<b>[18]</b>	Tizennyolcadik fejezet: Az elgyötört emberek egyszerre nyögtek fel kiáltás helyett.	5:14
<b>[19]</b>	Tizenkilencedik fejezet: Mi történt a Vakapáddal?	6:34
<b>[20]</b>	Husadik fejezet: Sárkány Huang vezéri sátrában idegesen szürcsölte a teáját.	6:40
<b>[21]</b>	Huszonegyedik fejezet: A hajó messze eltávolodott a szigettől.	8:19
<b>[22]</b>	Huszonkettedik fejezet: <i>Ófelsége Samtónio főherceg ur (és kiráj)</i>	11:44

Összidő: 4:33:13

ELŐADJA

## KERN ANDRÁS

KERN ANDRÁS

## A REJTŐ JENŐ - SOROZATRÓL

Eleinte nem tartoztam a Rejtő-rajongók közé, pedig körülbelül az én kamaszkoromban lett újra divat – a hatvanas években mindenki őt olvasta. Pár részletet persze én is tudtam kívülről, a haverjaim folyton idézték. Aztán ahogy kabarétréfáiban játszottam később (televízióban, színpadokon is), kezdtem érdeklődni iránta, megtudtam a sorsát, életrajzát, már olvastam is; de most, hogy hangoskönyvvé alakítjuk vagy nyolc regényét: most ismertem meg igazán... és mondhatom, remek! Kalandos, fordulatos, jó humorú (hogy úgy mondjam: röhögtető), néha lírai és folyamatosan érdekes... Valamint a legfőbb, amire rájöttem (pedig lehet, hogy ez nyilvánvaló): Rejtő Jenő nagyon jó író! Bár ponyvaregényszerzőnek álcázza magát, helyel-közzel gyönyörűen ír, szép szavakkal, jó mondatokkal, szédületes ritmusérzékkel, atmoszférateremtő készsége, mint a legnagyobbaké... És én ezt nem tudtam, szerintem Önök közül se mindenki: úgyhogy hallgassák meg, élmény lesz!

Rendező: Thuróczy Gergely • Hangmérnök és montírozó: Timár Domonkos  
Hangmérnökasszisztens: Timár Máté

A felvétel 2019. szeptember 25–30. között készült a Hungaroton stúdiójában.

Címlapfotó: D1 FotóStúdió • Werkfotó: Tóth Dávid • Illusztráció: Cserkúti Dávid  
Kiadványszerkesztés és arculat: Ujváry Béla

© 2021 Fotexnet Kft. • Katalógusszám: HCD 14374 • Made in EU

## KERN ANDRÁSRÓL

A Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész, rendező, író, énekes, humorista 1948-ban született Budapesten. Az 1962-es Ki mit tud?-on tűnt fel először paródia-számával, majd három évvel később a Mi lesz? című amatőr filmjével elnyerte a XIII. Országos Amatőrfilm Fesztivál fődíját. 1970-ben végzett a Színház- és Filmművészeti Egyetemen, ezt követően a Vígszínházhoz szerződött, melynek azóta is a tagja.

Nemzedéke egyik legtöbbet foglalkoztatott, legnépszerűbb művésze: kiemelkedő színházi alakításai mellett mintegy 60 filmben és tévéjátékban szerepelt, szinkronhangját az egész ország ismeri, sikeres filmrendező. Számos nagylemeze és a közreműködésével készült hangoskönyv jelent meg.

1978-ban Jászai Mari-díjat, 1988-ban Ajtay Andor-emlékdíjat, 1989-ben Érdemes Művész kitüntetést, majd 1995-ben Karinthy-gyűrűt kapott. 1996-ban a Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztjével tüntették ki. 1997-ben az országos Színházi Fesztivál különdíját kapta meg. 2003-ban Kiváló művész elismerésben részesült, és ugyanebben az évben a Halhatatlanok Társulatának örökös tagja lett. 2007-ben Kossuth-díjjal ismerték el színházi és filmes munkásságát, illetve ugyanebben az évben elnyerte a Páger Antal-díjat is.